10. Sinif
Matematik

Basit Olaylarin Olasiliklan

Hilesiz iki zar ve diizgiin bir madeni paranin birlikte
diiz bir zemine atilmasi deneyinde olusacak 6rnek
uzay kag¢ elemanhdir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 72 E) 81

Bir torbada renkleri diginda ayni dzelliklere sahip 4 mavi,
X turuncu ve 6 beyaz top vardir.

Bu torbadan rastgele bir top ¢ekme olayinda turuncu
2

gelme olasiligi 7 olduguna gore bu olayin 6rnek uza-

y1 kag elemanhdir?

A) 6 B) 14 C) 15 D) 16 E) 20

6 elemanli bir kiimenin alt kiimelerinden segilen bir
kiimenin en ¢ok iki elemanli bir kiime olma olasiligi
kactir?
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Diizgiin bir madeni para art arda 3 kez atildiginda bu
paralardan en az birinin digerlerinden farkli olma ola-
sihigi kagtir?
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A={a, b, c,d,e}

kiimesinin li¢ elemanl alt kiimelerinden biri segildi-
ginde bu kiimenin elemanlari arasinda a’nin bulunma
olasiligi kagtir?
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Bir torbada renkleri disinda ayni 6zelliklere sahip 3 kirmi-
z1, 4 mavi ve 2 sari bilye vardir.

Bu torbadan rastgele bir bilye alindiginda bu bilyenin
sari1 veya kirmizi olma olasihigi kagtir?
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http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

Basit Olaylarin Olasiliklar

A ve B ayni 6rnek uzaya ait ayrik iki olaydir.

1
P(A) = % ve P(B'N A') = 3 olduguna gére P(B’) kag-

tir?

3 2
A)Z B)§

A={0, 1, 2, 3, 4} kimesi veriliyor.

Bu kiimenin elemanlari kullanilarak olusturulan Ug¢ basa-
makli tim gift dogal sayilar es kartlara yazilip bir torbaya
atiliyor.

Buna gore torbadan rastgele ¢ekilen bir kartin lizerin-
deki sayinin 143’ten biiyiik olma olasilig: kagtir?

9 23 9 3
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Bir 6rnek uzayin ikiser ikiser ayrik olaylari A, B ve C olsun.
E=AUBUCVve P(A)+P(B)=%
2
P(A) + P(C) = 5
olduguna gore P(A') kagtir?
3 1 3 3 17
A %0 B) 5 C 5 D)4 E) %0
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1.
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16 kisilik bir sinifta 8 6@renci futbol oynamakta 9 6grenci
ise voleybol oynamamaktadir.

Bu sinifta 14 6grenci bu sporlardan en ¢ok birini oy-
nadigina gore siniftan rastgele segilen bir 6grencinin
yalniz voleybol oynama olasiligi kagtir?
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Binler basamagi 5, yuzler basamagi 3 ve birler basamagi
1 olan rakamlari birbirinden farkli dért basamakl tim sa-
yilar es kartlara birer kez yazilip bir torbaya atiliyor.

Buna gore torbadan rastgele ¢ekilen bir kartin lizerin-
deki sayinin 3 ile boéliinebilme olasilig! kagtir?
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Bir kUipun yuzleri sari, mavi ve yesil renklere boyaniyor.
Bu kup ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

* Bir kez yere atiilmasinda Ust ylze mavi gelme ola-
1
sihgr —tur.
973

* Mavi ylzey sayisl, sari yluzey sayisinin 2 katidir.

Buna gore bu kiip bir kez yere atildiginda list yiize
yesil gelme olasiligi kagtir?
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Cevap anahtarina ulagsmak icin karekodu okutunuz.



